. Strednda odborna skola techniky a sluzieb
Pod amfiteatrom 7, 934 01 Levice

Prijimacie konanie pre skolsky rok 2020/2021 z predmetu matematika

Kod ziaka @ weuvn o e e 1. kolo 1. termin

Rieste nasledujuce ulohy a vyberte spravnu odpoved!

1. Osemnast udi ma zasobu potravin na 6 dni. Na kolko dni by pri rovnakej spotrebe vystacila ta

ista zasoba potravin, ak turistov bude 12?

a/ 4 dni b/ 8dni ¢/ 9 dni d/12 dni

2. Sucet cifier dvojciferného Cisla je 12. Prva cifra je trojnasobkom druhej cifry. Aké je to Cislo?

a/ 39 b/ 93 c/ 84 d/62
3. Povodna cena knihy bola 16 eur. V akcii zlacnela na 12 eur. O kolko % zlacnela kniha v akcii?
a/ 25% b/ 15% c/ 20% d/ 75%

4. Na mape s mierkou 1 : 500 000 je znazornena vzdialenost z mesta A do mesta B tseckou dlhou

3, 8 cm. AKa je tato vzdialenost v skutoénosti?
a/ 19 km b/190 km ¢/ 131,57 km d/ 1,9 km
5. Aku velkost ma vnitorny uhol pravidelného 10-uholnika?
a/ 160° b/ 144° c/72° d/ 36°
6. Ak dve strany trojuholnika maju dizky a = 6 cm, b = 13 cm, potom pre tretiu stranu c plati:
a/ ¢>19 b/8<c<19 c/8<c<18 d/ 7<c<19

7. Do skoly chodi 800 Ziakov, z toho je 500 dievéat. Pomer poctu chlapcov ku poctu dievcat je na

tejto Skole:

a/ 5:8 b/3:5 c/8:3 d/5:3
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Obvod mnohouholnika na obrazku je:

15 10 a/ 70cm b/200cm ¢/160cm d/140cm
45 10

Aké Cislo treba doplnit na prazdne miesto, aby platilo: :25=12307

a/ 30057 b/ 30570 ¢/ 30750 d/30075

Motorova lod prejde 8 kilometrov za 32 minut. Kolko kilometrov prejde rovnakou rychlostou za

1 h a 15 minat?
a/ 1875 km b/ 1,875 km ¢/ 18,75 km d/ 187,5 km

Trojuholnik ma strany dlhé 7cm, 8cm a 13cm. Aka je dizka strany $tvorca, ktory ma rovnaky

obvod ako tento trojuholnik?

a/7cm b/ 28 cm c¢/5cm d/21cm

Z celkového poctu Ziakov v triede chlapci tvoria tri osminy. Dvanast diev¢at, ¢o su tri patiny

z celkového poctu dievcat, chodi na basketbal. Kolko zZiakov je v triede?
a/ 96 b/ 32 c/ 24 d/ 48
Po vypocitani Ciselného vyrazu 11. (3 +60:5-6. 2) = dostaneme Cislo:

a/ 56 b/ 198 c/ 145,2 d/ 33

Premeiite: 3t 46kg 12000g = ? kg

a/ 12346 kg b/ 3166 kg ¢/ 366 kg d/ 3058 kg

Na oplotenie obdiZnikovej zahrady bolo pripravenych 176m pletiva. Ohradili nim obdiZnikovt

zahradu, ktorej $irka je 20m a zostalo im este 46m pletiva. Akt dizku ma zdhrada?

a/ 105 m b/ 13 m ¢/ 45 m d/80m



16. Janko robi kroky dlhé 55 cm. Cestou do Skoly urobi 1530 krokov. Kol'ko krokov urobi jeho otec

cestou na triednu schodzku, ak robi kroky dlhé 85 cm?
a/ 1080 b/ 990 ¢/ 850 d/ 1445

17. Styrmi rovnakymi pritokmi sa naplni bazén za 12 hodin. Za kolko hodin ho naplnia 2 pritoky?
a/18h b/ 36 h c/24h d/8h

18. Lenka dostava vreckové od svojich rodi¢ov. V marci a aprili sa jej podarilo spolu usetrit 64 eur.

Pomer usetrenych penazi za marec a april je 6:2. Kolko eur usetrila v marci?

a/ 48 eur b/ 24 eur c/ 28 eur d/ 16 eur
+21
19. Ktoré Cislo je rieSenim linearnej rovnice al —51=x7?
a/ 57 b/ 45 c/-37 d/- 57
20. Kolko stupriiov ma tzv. piny uhol?
a/ 45° b/ 90° c/ 180° d/ 360°
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